Berynureabnast padora 1o MaremMaruike
aas nocrynatomux 8 7 kiaace MAOY «Jlnueii napoanoii aunaomarum» 1. CoIRTbIBRAPA.

Huerpykums:

1. BerynurenbHas pabota MpoBOHTCS B MUCbMEHHOI (opye. Henonbzosanie KabKYISTOPOB.
KOMIIBIOTEPOB M JII0OBIX BHAOB CHPABOYHBIX 110co0HI saupeiieno. Ha spems nposeieHus
HK3aMeHa HeoOXOAHMO OTKIIOUHTH MOOMIBHBIC Tesieolibl W JO0bIC APYIHC CPeACTBa
KOMMYHHKaIlHH. B3auMHble KOHCY/IbTALMH yuallluxcs sanpetuenpl. Pabota BLIMOHACTCS
oOPMIISETCA HCKILHOYMIENbHO Ha JINCTax, BbidaHHbIN Bay oksamenaropami. llapyiicnne
moBOro NyHKTa HHCTPYKIMH BACUET yIaleHHe YUALICrocs U3 ayIHTOPHH 1 BLICTABICHHE CMY 3d
BCTYNHTEIBHOE HCIIBITAHKE 110 MATEMATHKE OTMETKH «O.

2. B npeanaraemoit Bam pabote coiepikarcs 5 satanmii. K KOTOPLIM HEOOXO/MMO [IPHBECTH
pa3BépHyTOe pelucHue. Jlisi 3anmucH PCHICHHH M OTBETOR HCHOIB3YHTE CHENHATLHLIC JAHCTbI,
BelIaHHble Bam sx3amenatopamu. Pemienus 3ajaHdil MOKHO H3Jaratb B HPOH3BOJIBHOM
MOpPSA/IKE. 3aMMIINTE CHAYama HOMEpP BBINOJHASMOTO 3a/alHs, & 3aTeM MOI1H0e 000CHOBAHHOE
pelleHHe U OTBET.

Kenaem Bam yenemno cnpasuibes ¢ 3agannsvi!
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3. Pewntb 3ana4y (2 6aa7a): M3 ABYX NYHKTOB. PACCTORHHE MEULY KOTOPBIMH 63 KM,
BBILILTH OZIHOBPEMEHHO HABCTPEYY APYI APYrY /1B AbikHUKA. [TepBbIf NbIKHUK 11pOHIeT
gee 910 paccrosue 3a 10 u 30 Mus, CKOpOCTL BTOPOIO AbIKHHKA Oblia B 1.5 pasa
GonblIe CKOPOCTH NEPBOro. Hepes CKOILKO YacoB [0C/1e BLINO/ LA BCTPETHINCD
JBIKHUKH?
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4. Pewmntn 3amauy (2 Gasra); Yepes oany 1pyOy OaccelH 3anosiHacics 3a 6; yaca, a
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uepes Apyryto pyoy 3 JToro bacceitia 3anoaeTes ‘;aEi; yaca. 3a CKOJILKO BPEMEHH
3anoJAHHTES GaccelfH pH COBMECTHOI padote ABYX 1py0’
5. Pewnts 3azauy (2 6anaa): OsoumHas Oasza B uepsblii jens ornycruia 40 % Beero
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HMeBLLerocs KapTodes. BO BIOPOil - = ocTaTka. a B TpeTHii — octaibhibie 72 1. CKOILKO
2

TOHH KapTode:1s Obl10 Ha ckiaane?



